11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.09.2009 22:48:04

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.09.2009 07:56:36

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/107389/answer/107393




YBaxaemnuii FOpuii! BHuMaHNe Ha 9Ty CUTyaluio 00paTUTh Haflo - UCKITIOYUTDh HHDEKIINIO
MOYEeBHIBOAsIIEH cucTeMbl. CaliTe 00U aHaIu3 MOYM U TI0OCEB MOYM Ha (Hiopy u
YYBCTBUTEJILHOCTb K aHTHOMOTHKAM. CIilepMa UMeeT TaKOH BU IIOTOMY, YTO HET PEryIsipHOR
IIOJIOBOM XKM3HU. YOA4H.



